

健康周刊 Health

最贴心的健康专家

“灰姑娘的蜕变”美丽行动

选美小姐:我不要做妆后美女



术后妆后

“

”

自江苏施尔美整形医院大型女性美文化推广活动《施尔美·花漾女人》启动以来,吸引了江苏范围内众多爱美求美女性的极大关注和积极参与。通过几个月来的层层选拔,求美组共有八名选手幸运入选,她们都有着各自复杂的求美心路历程,有的为了做彻底的素颜美人,有的为了职业上更好的发展,有的为了重拾往日的自信,还有的是为了圆自己儿时“灰姑娘变白天鹅”的梦想……但不管初衷有多么不同,通过整形使人生变得更加美好是她们共同的愿望。施尔美整形医院的专家们凭着从业多年的精湛医术,帮助她们一一圆梦,在得知快报推出“灰姑娘的蜕变”美丽行动后,她们毅然加入进来。就让我们一起欣赏医生们的“艺术佳作”,并共同分享选手们成功蝶变后的美丽心情吧!

姐妹双双入选求美组

当来自河海大学的沈影和姐姐沈娜携手走上《施尔美·花漾女人》的海选舞台时,姐妹俩让评委们着实眼前一亮,一样高挑的身材,一样秀丽的容貌,甚至连发型都一模一样,乍一看还以为是对双胞胎。当得知她们参加的是求美组竞

选时,评委们“毫不留情”地将之拉入“秀美组”的行列,对于这样的身材相貌来说,不“秀”就太可惜了。但这似乎并没有阻挡姐妹俩求美的步伐,她们坦言,“其实我们如果不化妆都不敢出门”。

原来,她们的一双大眼睛是用双眼皮胶贴及假睫毛造就的,而鼻子也要靠巧妙的妆术才显得挺拔一些,脸型的方正及不够饱满的太阳穴则被秀发恰到好处地遮掩起来,每天出门前,姐妹俩都至少需要一个小时左右的化妆时间,这样每天“例行公事”不但麻烦而且令人担心皮肤受损,所以想来想去只有整形可以“一劳永逸”,做个无需化妆的素颜美女,彻底解决问题。

坦诚的表白、自信的气质,使她们获得了专家和评委的一致首肯,仅22

岁的沈影和大她两岁的姐姐双双幸运入选,然而高兴之余沈影突然发现自己陷入了两难的境地。

放弃国际赛事只为圆梦

原来,为了一场国际性选美比赛,她已经投入了大量时间、精力和财力,为此几乎准备了半年,买了各式各样的演出服,业余时间参加形体训练并阅读大量书籍,以期能在选拔中脱颖而出,眼看比赛在即,没想到却和手术时间冲突。一边是酝酿已久的国际赛事,一边是改变人生的彻底蜕变,在经过一番思考后,她坚定地选择了后者。

“我只是一名学生,没有收入来源,即使工作后,想完成全套的整形手术也要好几年才能实现。不敢想象,如果每天面对的是

化妆品,几年后我的皮肤会被伤害成什么样。”而且在沈影看来,美丽自然的外表与优雅自信的内相相结合,才是真正的内在,所以她一直热爱读书、运动,并期望有一天能完全摆脱每天化妆带来的困扰。

为她主刀的是施尔美整形医院整形专家吕敏教授,从业二十多年的吕教授为沈影量身定做了全套手术方案,首先要将她微宽的脸型修复到正宗的“瓜子脸”,使面部看起来更娇俏、柔和,这就需要磨骨及下颌骨的多余部分磨掉,而日式重睑术将使她的双眼大而灵动,个性化仿生隆鼻及鼻部缩小术使她的鼻部看起来秀丽、挺拔,太阳穴则采用自体脂肪填充,使整个面部看上去饱满、青春……而这一切仅需要通过“微创法”,在口腔或鼻腔内部切一个

小口就可以完成,所以即使是手术结束当天,在面部也看不到有任何切口痕迹。

在家人及朋友们的全力支持下,沈影走进了手术室,一直在外面守护的姐姐沈娜却比她还要紧张,而且过几天自己也要进行手术了,她希望妹妹这次能够成功蝶变,以了却姐妹俩多年的心愿。

蝶变成功做素颜美女

手术结束后,沈影面部肿得像包子,几乎都认不出自己了。当姐姐问她是否担心时,她笑着说相信施尔美医生的水平也相信自己的身体素质,一定能恢复得很快。躺在病房的日子,护士长为沈影安排了合理的营养膳食计划,在姐姐和护工阿姨的精心照料下,沈影很快就能下床了。(下转 B26 版)



术后



术前

同学,你暑假怎样美肤?

『冰点激光脱毛』、『治疗青春痘』、『祛雀斑』 是今夏高考、中考 MM 的热门美肤选择

考完了高考、中考,爱美的 MM 们就迫不及待地行动起来。近日,施尔美医学皮肤美容中心出现了许多学生 MM 的身影,其中大多数刚参加完高考或中考。与其坐在家中浑浑噩噩度过暑假时光,倒不如为自己选择一次悄然蜕变之旅,使自己在即将开始的新学期有新的面貌。

【6.16-7.16 施尔美暑期优惠】

- 学生、教师凭有效证件普通手术费 8.5 折起优惠;
- 青春痘治疗、冰点脱毛、雀斑等 8.8 折起优惠;
- 数字牙科烤瓷牙、隐形矫正、冷光美白 8.8 折优惠。

冰点激光脱毛大受学生 MM 青睐

受欢迎原因:冰爽脱毛,雪肤少女更迷人

来美肤的妹妹们,5 成以上是冲着施尔美已开展有 9 年历史的激光脱毛项目来的,尤其是施尔美在今年又引进了被称为“世界医学脱毛金标准”的 SHR 冰点激光超级脱毛系统,这些早就被 MM 们“盯上”了。据悉,SHR 冰点激光脱毛由以色列飞顿激光公司(Alma Laser Ltd.)研发,该公司是全球最著名的医学激光公司之一,他们和医学皮肤专家共同研究,在传统半导体脱毛激光基础上,推出了

全球首创的 SHR 超级脱毛模式,真正实现了无痛、快速的脱毛,带来了激光脱毛技术革命性的飞跃。由于 SHR 冰点脱毛颠覆了传统激光和彩光脱毛,所以被称为“世界医学脱毛金标准”,又被誉为“超级脱毛”。用它来脱毛,不仅不痛,速度快,而且不伤汗腺和毛孔,十分的安全,还能很好地紧致皮肤,同时起到护肤、美肤的作用。最重要的是,永久绝毛的效果再也不用 MM 们担心“春风吹又生”了。

施尔美的医学激光专家赵雪口主任说,所谓的“医学脱毛”指的就是“半导体激光脱毛”,其安全性、对皮肤无损伤性和永久绝毛性是其他脱毛方式不能比拟的。使用剃刀、蜜蜡、高频电针等非医学脱毛,脱毛过程完全缺乏无菌保护,而且“生拽硬拔”式的不科学非医学脱毛方法极易导致毛孔异常粗大、毛囊炎等各种皮肤问题,不安全,对皮肤是一种极大的伤害。

SHR冰点激光脱毛与非医学脱毛的比较

脱毛方法	持久性	疼痛程度	安全性和副作用
SHR冰点激光脱毛	永久	无疼痛	不伤毛孔和汗腺,安全无任何副作用
彩光脱毛	约2-3年	轻微	可能会灼伤皮肤或引致红肿、发炎
蜜蜡脱毛	约2-4周	极痛	化学成分会刺激皮肤;撕扯方向不当,体毛会留在毛孔内
电动脱毛器	约2-4周	极痛	可能引起皮肤干燥、瘙痒或红肿
剃毛刀	约3日	微痛	易刮伤皮肤,再长出的毛发会更粗、更密
钳子拔毛	约4-5日	疼痛	容易引致毛发倒生,可能出现毛囊炎和感染
脱毛膏	约3日	无痛	化学物易引起皮肤红肿过敏,甚至出现皮疹,月经期间更不能使用

双效治疗青春痘,帮助 MM 战“痘”胜利

受欢迎原因:青春不要“痘”

对很多的 MM 来说,青春痘(痤疮)是比较高、中考更令人烦透的事,因为其发病机理复杂,个体性差异大,治疗比较困难。但只要找对医生和正确的方法,就没有战胜不了的“痘”。施尔美中医皮肤专家王秋教授,把握中西医结合的治疗原则,标本兼治,釜底抽薪,治痘、消痘、去痘斑、抹痘痕,步步到位,一痘不留。

首先,通过内服中药、中药离子导入、中药面膜等多种中医内调外治手段,充分调节机体内分泌环境,降低代谢水平,从根本上给予治疗和调理,釜底抽薪,由内而外彻底控制青春痘发作;其次,对于脓包和丘疹型青春痘,可采用 LED 蓝光治疗仪进行消炎杀菌治疗,去除痤疮赖以产生和生存的温床。

痘痘不见了,MM 脸上全是斑点痘印怎么办?

针对痘痕炎症控制后留下的斑点和色素沉着,可采用新一代升级版的 OPT 完美脉冲激光通过爆破色素分子,加速色素的代谢排出体外,同时封闭皮下细小血管,从而达到祛除色斑、美白皮肤的作用。

青春痘留下的凹凸不平的坑洞,怎么办?

微晶磨削焕肤是直接、有效的疗法,施尔美引进意大利微晶焕肤仪,其高速喷出的微晶粒子摩擦表皮深层,刺激胶原蛋白及纤维组织的快速更新,将青春痘凹洞疤痕的老化皮肤瞬间蒸发或破坏,使治疗部位重新长出新生的皮肤,可以完全消除青春痘留下的痘疤和色素沉着,让青春没有后遗症。

祛除雀斑,MM 们都选维纳斯激光

受欢迎原因:被誉为“医学祛斑金标准”,南京独此一台

MM 脸上的雀斑又怎么办?“斑斑点点”让 MM 的形象会大打折扣,不仅降低自信,而且还会影响学习的效率。其实,具有全球首创的四合一多波长特性的“维纳斯”激光就可以为 MM 们轻松解决这个问题,它在不损

伤正常皮肤组织的情况下,可以根据病损部位的深浅调节能量,吸收色素颗粒,使颗粒汽化、碎裂,达到治疗的目的。“维纳斯”激光治疗雀斑时无痛,治疗后无疤,疗效彻底,被誉为“医学祛斑金标准”,南京独此一。